

Miért halad lassan az őszi munka a kalocsai járásban?

KONNYU a felelet rá. A járási tanács mezőgazdasági osztálya és vezetője, Fülöp Mihály elvtárs teljesen tájékozatlan az őszi munkák állásáról. Ebből következik, hogy nem tudja, mi a hibák eredője és hogy hol adjon segítséget a járás területén.

Fülöp elvtárs például elnézte, hogy szeptember 22-ig munkaterv nélkül dolgozzanak az agronomusok. Nem követelte meg a községi tanácsoktól sem, hogy őszi munkatervet készítsenek. Ezért a községi tanácsoknak nem volt meg a lehetőségük arra, hogy megtárgyalják a dolgozó parasztsággal széles körben az őszi mezőgazdasági munkák végrehajtását. Nem támaszkodnak a községi tanácsok az állandó bizottságokra sem. A vezetőmagasra a járás területén még nincs végrehajtva. Homokmégyn minőségi vetőmagnak alig 15 százalékát cserélték ki, de hasonló a helyzet Öregcsertő és Szakmár községekben is.

Deli Péter járási főagronómus — mivel nem készítették el idejében a tervet, — nem tudja felmérni a lemaradást. A szeptember 20-i értékelés szerint a rozs 10, az árpa 5 százalékra van elvetve a járás területén és búzából még eddig semmit sem vettek.

A **VETÉST** hátráltatja, hogy a kukorica 14, a kukoricaszár pedig csak 3 százalékban van betakarítva. A silózási tervet pedig csak 3 százalékra teljesítette a járás.

Fülöp elvtárs és Jakab főállattenyésztő nem is sokat tesznek annak érdekében, hogy meggyorsuljon például a silózás. A járás vezetői Fülöp elvtárs

szavait idézik, amikor azt mondják: — Nekünk van bőven iucernánk, szénánk, ezért nem is fontos silózni a járásban. — Ebből látszik, hogy nem eléggé előrelátók a járás vezetői. Tava sem silóztak megfelelően a kalocsai járásban, ezért csökkent például a tejhozam.

Az őszi munka meggyorsításának egyik feltétele, hogy a gépállományok is javítsák munkájukat. A járási mezőgazdasági osztály azonban nem ellenőrzi és nem segíti megfelelően a járás területén lévő gépállományokat. A járási és a gépállományok agronomusai között nem jó a kapcsolat. Az őszi vetések irányítására és a minőségi ellenőrzésre nincs közös tervük.

A gépállományok nem adnak rendszeres jelentést a járási mezőgazdasági osztálynak, egymás között tennivalót nem ismerik, nem csoda, hiszen Fülöp elvtárs négy hete nem látogatta meg járása területén lévő gépállomá-

sokat. **A FENNÁLLÓ** hibákért felelős a járási tanácselnök, Zsifros elvtárs is. A végrehajtó bizottság adjon segítséget az osztálynak. A hiányosságok feleltetéséért csak tudomásul vegyék, hanem azt orvosolják és adjanak lehetőséget a tervszerű munkához.

Kalocsa város dolgozó parasztjai lelkes versenyt kezdeményeznek az őszi munkák meggyorsítására. Ezt a versenyt ki kell szélesíteni a járás területére is. Használják fel a járás vezetői kormányunk eddigi kedvezményeit az őszi munkák meggyorsítására. A kalocsai járás dolgozó parasztjai és a járási tanács vezetői is úgy járulhatnak hozzá a további kedvezmények eléréséhez, az életszínvonal további emeléséhez, ha időben és jól mozgósítanak az őszi betakarításra és szántás-vetésre.

HAVASI JÁNOS, megyei agropropagandista.

Hetényegyházán minden talpalatnyi földet megművelnek

Hetényegyháza dolgozó parasztjai nagy örömmel fogadták a kormány segítségét. Elhatározták, hogy a község határában talpalatnyi földet sem hagynak műveletlenül. Egymásnak adják a kilincset a tanácsházán, hogy kieszámbébe vegyék az állami tartálékföldeket.

Sok dolgozó paraszt úgy ad választ kormányunk segítségére, hogy szedéskor nyomban telje-

síti a kapások beadását. Közel 40 dolgozó paraszt tett erre vállalatát. A legtöbb vállalat már teljesítette fogadalmát. Példát mutat Veszelszki János, Gyapjas István, Kele József, Kerekes József, Bodor Imre és Szelezki József, akik nemcsak a kapásnövényekből tettek cíveget beadási kötelezettségüknek, hanem a tojás- és baromfi beadásban is az elsők között vannak.

Filmismertetés

KIRÁLYLÁNY A FELESÉGEM

— Francia vígjátékfilm —

A történelem tanúsága szerint a háborúk a „jó XV. Lajos francia király” uralkodása alatt — bár „csipkésen és felvirágosva” folytak — mégis öfélése számos katonájának dicső végét okozták.

Volt hát dolga a derék toborzó őrmestereknek. A film hőseivel, Fanfanal is egy ilyen toborzás alkalmával találkozunk először. Egy bábijos fekete leány a tenyérfólyás alkalmá-

val megjósolja neki, hogy dicsőséget, hírt, szerencsét arat katonakorában és elnyeri a király lányának szerelmét.

Fanfan beáll katonának, így szabadul meg a házasságtól, melyre számos szerelme egykéknek jeldühődött apja kényszerítette. Persze rádöbben, hogy a jóslatot a toborzó őrmester leánya csak azért mondta neki, hogy rávegye a katonásko-

dásra. De Fanfan elhatározza, hogy saját kezébe veszi sorsát és arra kényszeríti, hogy adja meg neki mindast, amit a szép lány jóslatával hanudott.

Az úton — mikor ezredéshe indul — Fanfan rablóbandával találkozik. Ebben egy úrihintót támadnak meg. Egymaga leveri őket, s megmenti a király lányát és szeretőjét — Pompadur marquise-t.

Fanfant időközben kalitára itélték, de a szép és szerelmes leány kieszámbézte számára a király kegyelmét.

Ezután az üldözések, párbajok, izgalmasan fényképezett lovastájak követik egymást dobpergésszerű gyorsasággal. Fanfan csodálatos szerencsével és ügyességgel győzi le ellenfelét, s végül csakugyan eléri a király lányának kezét, aki nem más, mint a szép „őibányilány”.

az őrmester ragyogóan fiatal leánya, akit a király jutalmul örökbe fogad. Így ér véget Fanfan hihetetlen, s mégis valóságos kalandja, a „Királylány a feleségem” című filmben.

A szellemes francia vígjátékfilm ragyogóan mulatságos paródiája a kalandorfilmeknek, ugyanekkor az egészséges népi szellem, a bátorság és az „üstökös ragadott sors” szép példamutatása. A film tanúsága, hogy az ember irányíthatja sorsát. A kalandos mese a rendező és forgatókönyvíró kezében csakúgy jelent arra, hogy megmutassa a nép nyomora árán viselt feudális háborúk kegyetlen ostobaságát. A „koronaháború”, melyet Lajos király visel, óriási sokjátékos hasonlítható, melyben azonban báruk helyett élő csereket használnak. „Azt akartam, — írta filmjéről a rendező, Christian Jacques, — hogy a film a háború szatirja legyen. Fanfan az én szememben elsősorban a XVIII. századbeli népi ének legendás alakja. A nevetés lefegyverez. Nem voltam olyan elképzelésem, hogy filmmel lefegyverezhetem a nagyhatalmakat, de sikerült lefegyvereznem a cenzurát.”

Gerard Philipe alakítja Fanfan-t. Gina Lolabrigida a toborzó őrmesterlányokat alakítja. A filmet a Kecskeméti Városi Moziiban játsszák szeptember 24—30-ig.

Új bölcsődét és napközi otthont épít a Bajai Gyapjuszövetgyár

A Bajai Gyapjuszövetgyárban nagyszabású átalakítások folynak. A mosodát és a ványolót keramikockákkal, a száraz aprutúrát cementlapokkal burkolják. Ezzel az üzemrészek tisztántartási lehetőségeit, a dolgozók egészségvédelmét fokozzák. Tovább bővül a készrua raktár is, az eddigi szűk keresztmetszet végleges felszámolására.

Az üzem kultúrházának ha-

talmas parkjában bölcsődét és napközi otthont építenek. A bölcsőde 35, a napközi otthon 40 gyermek befogadására lesz alkalmas. Ugy a bölcsőde, mint a napközi otthon az üzem mindhárom műszakában dolgozók számára rendelkezésre fog állni. A gyermekek a szülők műszakának megfelelően reggel 6 órától délután 14 óráig, 14 órától 20 óráig és 20 órától reggel 6 óráig kerülnek itt gondozásra.

A dolgozó parasztok életszínvonalának emelkedését tükrözte a hercegszántói földművesszövetkezet hódunai árubemutatója

A hercegszántói földművesszövetkezet az elmúlt vasárnap arisztással egybekötött divat- és árubemutatót tartott Hódunán. Ez alkalommal Tasi István tsz-tag emondotta, hogy most még világosabban látja, hogy mit jelent számára az árleszállítás. Horváth János, a földművesszövetkezet tagja mindjárt a helyszínen vásárolt feleségének és egyik gyermekének egy-egy készruhát. Eimondotta, hogy nagyon örül az árcsökkenéseknek, hisz csak ennél a vásárlásnál 175 forintot takarított meg, mely összegből másik fiának egy jóminőségű cipőt vehet. Hidvegi István, termelőszövetkezeti tag szerint a csoportban vidámabb az élet az árleszállítás nyomán. Munkaegységként 5,5 kg

gabonát kaptak és ennek az áráért sokkal többet tudnak maguknak vásárolni, mint eddig. Ugyanígy nyilatkozott Gorjanac Marin dicső szíav dolgozó, tsz-tag, aki egy tűzhelyet vásárolt magának.

Terhes István csoporttag is vásárolt magának egy kerékpárt és örömmel vette tudomásul, hogy csak ezen mintegy 300 forintot takarított meg.

A jól sikerült hódunai bemutató nyomán a földművesszövetkezet vezetősége elhatározta, hogy szeptember 27-én Hercegszántón is rendeznek vásárlással egybekötött árubemutatót, mely hatékony eszköz arra, hogy a dolgozó parasztok még tisztábban lássák az árleszállítás jelentőségét.

Szolnok megye vezet a kukorica-begyűjtésben

A begyűjtési minisztérium jelentése

Dolgozó parasztságunk a begyűjtés terén sok helyen már eddig is igen szép teljesítménnyel segítette elő a kormányprogram megvalósítását. Különösen ott érték el jó eredményeket, ahol a párt- és a tanácsi szervek, valamint a begyűjtési állandó bizottságok megismertették a dolgozó parasztsággal kormányunk intézkedéseit.

Igen jó munkát végzett a napraforgó- és a burgonyabegyűjtésben Győr megye. A megye napraforgóbegyűjtési tervét 73 százalékra, burgonyabegyűjtési tervét 44,2 százalékra teljesítette.

Vannak azonban olyan megyék, járások és községek, ahol nem láttak kellő lendülettel a begyűjtési tervek teljesítéséhez. Különösen gyenge munkát végez a kukoricabegyűjtés terén Fejér, Komárom, Vas, Somogy és Veszprém megye. Ezekben a megyékben annak ellenére, hogy sok községben a kukorica törésével igen előrehaladtak a kukoricabegyűjtési terv teljesítésével szégyenletesen elmaradtak.

A kukoricabegyűjtésben

a megyék rangsora a következő: 1. Szolnok, 2. Bács, 3. Heves; 4. Csongrád, 5. Nógrád, 6. Pest; 7. Borsod, 8. Hajdú, 9. Zala, 10. Békés, 11. Győr, 12. Szabolcs, 13. Baranya, 14. Tolna, 15. Veszprém, 16. Somogy, 17. Vas, 18. Komárom, 19. Fejér.

A napraforgóbegyűjtésben

a megyék rangsora a következő: 1. Győr, 2. Zala, 3. Vas, 4. Veszprém, 5. Somogy, 6. Heves; 7. Baranya, 8. Csongrád, 9. Fejér, 10. Szolnok, 11. Tolna, 12. Nógrád, 13. Békés, 14. Komárom; 15. Pest, 16. Borsod, 17. Bács, 18. Hajdú, 19. Szabolcs.

A burgonyabegyűjtésben

a megyék rangsora a következő: 1. Nógrád, 2. Vas, 3. Győr, 4. Tolna, 5. Csongrád, 6. Zala, 7. Pest, 8. Szabolcs, 9. Somogy, 10. Baranya, 11. Fejér, 12. Heves; 13. Szolnok, 14. Borsod, 15. Békés; 16. Komárom, 17. Veszprém; 18. Hajdú, 19. Bács. (MTI)

Kettős NB II-es bajnoki labdarúgó-mérkőzés Kecskeméten

A Ceglédi Lokomotív pályaválasztó jogát az OTSB felfüggesztette. Így a vasárnapra kisorsolt Ceglédi Lokomotív—Békéscsabai Építők NB II-es bajnoki labdarúgó-mérkőzés Kec-

keméten, a Városi-pályán kerül lejátszásra, délután fél 2 órai kezdettel. Délután fél 4 órakor pedig a Budapesti Szikra—Kecskeméti Kínizsi NB II-es bajnoki mérkőzést rendezik meg.

Sportszervezeteink készüljenek fel a beszámolójelentések elkészítésére

Állami és társadalmi sportszervezeteinknek minden tervnegyed végén beszámolóit kell készíteniük elvégzett munkájukról. E hónap végéig a III. tervnegyed sportmunkájáról kell elkészíteni a beszámoló jelentést. A jelentés kiterjed minden sportkörre és azt október hó 3-ig kell megküldeni az illetékes járási, városi TSB-hoz és az esetleges szakmai szervükhöz.

A jelentést a sportkörök a szeptember 30-án megfelelő helyzete alapján kell elkészíteni. Tehát minden sportszervezet a jelentését a munkanapló, szakosztálynapló, az MHK személyi-lapok figyelembevételével és felhasználásával készítsék el. Tehát minden jelentés alapja az elért eredmény legyen, tehát a felsőbb szervekhez a tényleges, valóságos helyzetnek megfelelő adatok kerüljenek.

A tévesen kiállított jelentés megtevészi, félrevezeti felsőbb sportszerveinket, ami nagymértékben veszélyeztetheti az egész magyar sport további erőteljes fejlődését. A hibák és hiányosságok eltitkolása, elhallgatása, a való helyzet lel nem társára lehetetlenné teszi az esetleges hibák gyors és maradéktalan kijavítását. Lehetetlenné teszi azt, hogy egyes elmaradt területre segítséget nyújtson a sportszervezet felsőbb vezetősége.

Mindezt rendkívül nagy fontossága van annak, hogy minden sportszervezetünk, sportkörünk ezekben a napokban tartsa fontos feladatának és kötelességének a jelentések pontos, az igazságnak megfelelő és határidőre való elkészítését.

Megegyi TSB.

A Kecskeméti Honvéd nyerte a kecskeméti röplabda villámturnát

Vasárnap nagyszerű küzdelmeknek voltak tanúi Kecskeméten a röplabdasporthívei. A Kecskeméti Honvéd Sportkör röplabdavillámturnát rendezett, melyen a rendező sportkörön kívüli a Szegedi Honvéd, Székesfehérvári Honvéd, Szolnoki Honvéd és a Nyíregyházi Lokomotív férfi csapatai, valamint a Kecskeméti Honvéd, Székesfehérvári Honvéd és a Nyíregyházi Lokomotív női csapatai vettek részt.

A villámturnát a férfiak küzdelmében megérdemelten nyerte meg a Kecskeméti Honvéd csapata, mely mind technikai, mind taktikai téren igen sokat fejlődött. A mezőny leggyengébb csapatát a női csapat nyerte meg. Eredmények: Férfiak: Kecskeméti

Honvéd—Szolnoki Honvéd 3:0, Szolnoki Honvéd—Székesfehérvári Honvéd 3:0, Szolnoki Honvéd—Nyíregyházi Lokomotív 3:1, Székesfehérvári Honvéd—Nyíregyházi Lok 3:1, Kecskeméti Honv.—Székesfehérvári Honv. 3:0, Kecskeméti Honvéd—Nyíregyházi Lokomotív 3:1.

A villámturna végeredménye: Férfiak: 1. Kecskeméti Honvéd 4 pont, 2. Szolnoki Honvéd 4 pont, 3. Székesfehérvári Honvéd 2 pont, 4. Nyíregyházi Lokomotív 0 pont.

Női eredmények: Székesfehérvári Honvéd—Nyíregyházi Lokomotív 3:1, Székesfehérvári Honvéd—Kecskeméti Honvéd 3:0, Nyíregyházi Lokomotív—Kecskeméti Honvéd 3:0, Végeredmény: 1. Székesfehérvári Honvéd 4 pont, 2. Nyíregyházi Lok, 2 pont, 3. Kecskeméti Honvéd 0 p.

Sporthír

A kecskeméti Városi TSB vasárnap, szeptember 27-én délelőtt 10 órai kezdettel a nagykörúsi betonúton 20 km-es kerékpárversenyt rendezt a Barneval előtt. A versenyen indulhat mindenki, aki közhasznúlatú (strapa) géppel rendelkezik. A verseny első három helyezetteje díjazásban részesül. I. díj 1 db férfi túra-kerékpár, amit a győztesnek a Csepel Nagykereskedelmi Vállalat ajándékoz. Nevezés a VTSB-nél szombatban délig.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

A negyedmilliót közelethozta meg a beiktatót szelvények száma, a nyerevényekre 332.046 forint jutott. A magas szelvényszám eredményei: több mint 5000 nyertes mellett is jelentős nyerevények kerültek kifizetésre: 12 találat — 4980 forint 11 találat — 167 forint 10 találat — 27 forint Vásárolja meg mielőbb

TOTO

szelvényeit. 1154

1 MAZSA szőlőtörkölyért 1 liter 6 deci 50 százalékos pálinkát azonnal ad a Kecskeméti Gyümölcs-szeszipari V. telepein: Kecskemét, K-Szabadság-út 19.). Tiszakécske, Izsák, Kerekegyháza — és összes vidéki átvéző helyein. 24

Apróhirdetések

BÁCSKISKUNMEGYEI Dekoráció Vállalat azonnali belépésre keres díszítő grafikus. 26

SZÜRETELŐ edények, prés, hordő eladó. — Kecskemét, Bocskai-utca 10. sz. 753

AUTÓPONYVA elveszett Izsák—Kecskemét között. — Megtaláló, vagy nyomravezető 100 forint jutalmában részesül. Csupor Sándor, Fűszértér. Kecskemét, Reiszmann S.-u 23. sz. 760

KAPAST felveszek. — Kecskemét, Bathány-u. 5. Kovacs. 759

ELADÓ beköltözhető családi ház. — Kecskemét, Magyar-u. 33. sz. Érdéklődni: a helyszínen. 758

BADOGOS szerszámok eladó. — Érdéklődni: a kecskeméti kiadóban. 761

Bácskiskunmegyei NÉPUJSÁG az MDP Bácskiskunmegyei Bizottsága napilapja

Felolós szerkesztő: KÓVARI PÉTER Szerkesztőség: Kecskemét, Széchenyi-tér 1. sz. Telefon: 26—19, 11—22 és 20—97

Felolós kiadó: NEMETI JÓZSEF Kiadóhivatal: Kecskemét, Széchenyi-tér 1. sz. Telefon: 22—09

Bácskiskunmegyei Nyomda V. Kecskemét. — Telefon: 24—09 Felolós: Faragó Imre igazgató